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  小中学校保護者の皆さまへ
　犬　山　市　長　　       山  田  拓  郎　
犬山市教育委員会教育長   滝　   　 　誠　

新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた対応について

　平素より当市の教育活動にご理解、ご支援を賜り誠にありがとうございます。
　さて、県内において８月２７日（金）から９月１２日（日）まで緊急事態宣言が発出されました。感染力の強いデルタ株の感染例も相次いで確認されており、今後さらに強い危機感を持って感染防止に向けて対応する必要があります。
　市内小中学校は、万全な感染予防対策を講じた上で、予定通り、９月１日（水）から通常登校とします。ご家庭においても感染予防対策に努めていただくようお願いします。なお、今後の感染状況により対応を変更する場合は別途通知いたします。ご理解ご協力を賜りますようお願いいたします。

記

１　健康管理について
◯　学校から配付される観察カードを利用し、毎日の健康状態を確認します。
  　・本人及び同居の家族に発熱等の体調不良が認められる場合には、登校を見合わせてください。
　○　お子様やご家族の健康管理には十分ご留意ください。ご心配な場合はできるだけ早く医療機関にご相談ください。
　　・保健所等から登校を見合わせるような判断が示された場合は自宅待機とし、欠席連絡をお願いします。
○　登下校及び体育の授業では、原則マスクを着用しません。その他の活動では、原則マスクを着用し、手洗い及び換気を徹底します。

２　学習指導の環境整備について
  ◯ 「密閉」「密集」「密接」の３つの条件が短時間であっても重ならないような計画を立てます。
  ◯　机やいすは十分な距離を空けたり、配置を工夫したりして感染リスクを下げます。
　◯　感染の可能性が高い一部の実技教科については、単元の順序を入れ替えたり中止したりします。
　◯　長時間のグループ学習は行いません。
○　給食時はお互い向かい合わず距離をとり、食事後には必ずマスクをつけるなど、飛沫の飛散防止の対応を行います。

３　中学校の部活動について
◯　当面の間、原則活動を中止します。

４　家庭で留意いただきたいこと
　○　次の場合は必ず学校に連絡ください。
　　・（濃厚接触者の濃厚接触者）同居の家族や接触のあった知人が濃厚接触者になった場合
　　・（濃厚接触者）同居の家族や接触のあった知人が抗体検査やＰＣＲ検査で陽性になった場合
　○　不要不急の外出、特に人混みへの外出は控えてください。
　○　家族以外との会食はできるだけ控え、やむを得ない場合は、最大限の感染防止対策をお願いします。

５　その他
　○　新型コロナウイルス感染が心配で、登校を控えたいというご家庭のお子様に対して、学校の授業の様子をオンラインで配信し、学習する選択肢を用意しています。遠慮なく学校にご相談ください。
○　新型コロナウイルス感染症の状況により、行事計画等を変更しなくてはならない場合があります。その際は、各学校よりメール配信等で、速やかにお知らせします。
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